

1月优秀作品评选结果出炉

明天上午举行颁奖仪式

本报讯 自1月30日“鹰城小记者”微信公众平台发布《1月份优秀作品开始评选啦,请为你喜欢的作品投票吧!》这一消息以来,受到小记者及家长的广泛关注。2月9日,经过综合评定,评选出了一、二、三等奖和优秀奖。

此次活动共有26名小记者入选,评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖20名。新华区中心路小学教育集团的刘宇飞(作品《荷塘即景》)获得一等奖;同样来自该校的陈玥廷

(作品《妈妈,我想对您说》)和来自韦伦双语学校的滕颂雨(作品《记一次野炊》)获得二等奖;新华区体育路小学教育集团的裴浩竣(作品《徜徉在书的世界》)、矿工路小学的陈彦旭(作品《记一次游戏》)和李莞(作品《特别的生日》)获得三等奖。沈子钦、段承续、田雨帆、朱元、张博嘉等小记者获得优秀奖。

据悉,2月11日,平顶山日报社小记者团将联合平顶山尖峰眼科医院举行颁奖活动,请获奖小记者准时参加。

同时,获奖小记者将参观科普长廊、屈光中心,参与互动游戏和抽奖活动。据尖峰眼科工作人员介绍,他们还将为小记者建立视觉发育档案。

活动时间:2月11日上午9点半(9点15分签到)

活动地点:平顶山尖峰眼科医院(卫东区新华路与建设路交叉口东200米路北)

想要了解更多活动详情,请关注“鹰城小记者”微信公众平台。(郝晓芳)

1月获奖小记者名单

- 一等奖 刘宇飞
- 二等奖 陈玥廷、滕颂雨
- 三等奖 裴浩竣、陈彦旭、李莞
- 优秀奖 沈子钦、段承续、李灏轩、董玥、谢子玥、田雨帆、李羿扬、张梓琪、雷辰轩、张宇辰、卢沐泽、朱琳清、李忆慈、魏来、刘宇璐、张博嘉、和子凯、王兮萌、朱元、张舒涵

2022年度



小记者



李雨鸿(图片由家长提供)

联盟路小学教育集团三(2)班

李雨鸿

大家好,我是新华区联盟路小学教育集团三(2)班的学生李雨鸿。在学校,我勤奋好学、成绩优异、团结同学、尊敬师长,每学期都被评为三好学生,凭借优秀表现获得“十佳十好之星”称号。在生活中,我爱好广泛,喜欢读书、弹琴、画画、下围棋等。

我不仅是名优秀的学生,还是积极投稿、表现突出的小记者。上二年级时,我加入了小记者队伍,平时仔细观察日常生活中的各种事物,认真寻找写作素材,对每一

篇文章都反复推敲、精雕细琢,努力提升自己的写作水平。2022年,我发表了《我的电话手表》《美味的鸡蛋羹》《狂妄的结果》等作品。

加入小记者队伍不仅能让我锻炼写作能力,丰富多彩的活动也让我受益匪浅,我的成长和进步是有目共睹的。

新的一年,我还要继续创作,继续参加各种各样的活动,继续努力,不忘初心、不负韶华!

(王红梅 整理)



张浙垆(图片由家长提供)

湛河区开源路小学六(3)班

张浙垆

我叫张浙垆,来自湛河区开源路小学六(3)班。我的爱好比较广泛,从5岁起就开始学习跳舞。我也喜欢阅读,学校组织的各种朗诵及演讲比赛也都会积极参加,并获得了优异成绩。在平顶山广播电视台主办的“诵读红色经典,传承红色基因”献礼建党100周年朗诵比赛中,我获得了少儿B组三等奖;在由平顶山市教育体育局主办的“学宪法,讲宪法”比赛活动中,我获得了二等奖;我还被评为“湛河区文明学生”。

上三年级时,我就开始报名参加小记者活动,当年就被评为优秀

小记者,这给了我很大激励。第二年,我继续报名成为小记者,在老师的指导下认真写作,被评为“十佳小记者”。2022年,我发表了《板栗》《雪中校园》《创建文明城市你我一起行动》等多篇佳作,并再次获评“十佳小记者”。

参加小记者投稿活动,提高了我的写作技巧,增强了写作兴趣,小记者团举办的各种实践活动也让我开阔了视野,增强了社交能力。今年,我会继续写作,争取创作出更好的作品。

我的人生理想是成为一名老师,用自己的知识教导学生,用自己的爱心关怀学生。(王红梅 整理)

导读

新学期来了
小学老师寄语学生

B2

本周日
来体验图书管理员的一天吧

B3